

---

## **Жительница Селемджинского района предстанет перед судом за причинение смерти своему ребенку**

По версии следствия, обвиняемая, проживая в одном из домов поселка Токур Селемджинского района с мужем и двумя малолетними детьми, систематически злоупотребляла совместно с супругом спиртными напитками в присутствии своих малолетних детей. При этом надлежащий уход и присмотр за детьми не осуществлялся. В квартире было неубрано, присутствовал неприятный запах, отсутствовали чистые постельные принадлежности, детские вещи не стирались, не были соблюдены элементарные гигиенические правила по уходу за детьми. Дети не были обеспечены полноценным достаточным питанием, соответствующим возрасту. Женщина кормила свою шестимесячную дочь 1-2 раза в день остатками детских питательных смесей разведенных водой с сухими сливками, своевременно не обращалась в лечебные учреждения за оказанием необходимой медицинской помощи детям. В результате 31 августа 2012 года девочка скончалась от полиорганной недостаточности, вследствие хронического расстройства питания – белково-энергетической недостаточности (гипертрофии) 3-ей степени.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая и ее супруг были лишены родительских прав в отношении второй дочери, которая была изъята из указанной семьи и передана на воспитание ее бабушке.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622556>